



Начальник дистанции электроснабжения признан виновным в смерти ребенка

Собранные Камышинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику Петроввальского района электроснабжения Петроввальской дистанции электроснабжения Волгоградского отделения филиала "Приволжская железная дорога" ОАО "РЖД". Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что осужденный, как должностное лицо, обязан был контролировать состояние электроустановок, а также соблюдение правил эксплуатации и техники безопасности. Достоверно зная, что на территории его обслуживания имеются серьезные нарушения использования электрических сетей, а именно провисание изолированных высоковольтных проводов над крышами гаражных боксов кооператива №23, расположенного в городе Камышин, не принял мер к своевременному их устранению, более того, не ограничил доступ людей к опасному месту. В результате бездействия начальника дистанции 29 августа 2011 года произошел несчастный случай, в результате которого погиб несовершеннолетний.

В этот день 11-летний житель Камышина во время игры со своими сверстниками залез на крышу одного из гаражных боксов, где случайно задел провисшие электрические провода. В результате ребенок получил сильнейший разряд тока и от полученных травм скончался на месте происшествия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде двух с половиной лет ограничения свободы.

12 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/720194>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
